Società di gestione immobilia

Via Stazione 5
 Casella postale 725
 CH - 6602 Muralto
 Tel: 091 750 17 56
 Fax: 091 730 17 58





ZU VERMIETEN: WOHNUNG

via Respini 8 | 6600 Locarno | Referenz : 5290185

CHF 1'250.-/Monat + NK





INHALTSVERZEICHNIS

Beschreibung	3
Eigenschaften und Objektdaten	4
Grosse Bilder	5





ZU VERMIETEN: WOHNUNG

CH-6600 Locarno | via Respini 8 | CHF 1'250.-/Monat + NK







KONTAKT FÜR BESICHTIGUNGEN

E-Mail: info@mediagest.ch

Tel.: 091 730 17 56 Fax: 091 730 17 58

ANGABEN

Referenz: 5290185

Typ: Wohnung

Verfügbarkeit: Nach Absprache

Zimmer: 2.5

Stockwerk: 1. Stock Wohnfläche: 50 m²

Nebenkosten: CHF 200.-/Monat

(Nicht enthalten)

Baujahr: 1970

Parkplätze: Nicht verfügbar

Wärmeverteilung: Bodenheizung







ANGABEN

CH-6600 Locarno | via Respini 8 | CHF 1'250.-/Monat + NK

ANGABEN

Verfügbarkeit Nach Absprache Baujahr 1970

Typ Wohnung Wärmeverteilung Bodenheizung

Referenz 5290185 Zustand der Immobilie Gut

Zimmer 2.5 Wohnfläche 50 m²

Stockwerk 1. Stock Parkplätze Nicht verfügbar

Nebenkosten CHF 200.-/Monat (Nicht

enthalten)

EIGENSCHAFTEN

UMGEBUNG

- Sportzentrum - Golfplatz - Radweg

- Freibad - Tennis Zentrum

Mediagest SA Società di gestione immobiliar

Via Stazione 5
Casella postale 725
CH - 6602 Muralto
Tel: 091 750 17 56
Fax: 091 750 17 58



INNENANSICHT





Via Stazione 5 Casella postale 725 CH - 6602 Muralto Tel: 091 730 17 56 Fax: 091 730 17 58 Internet: www.mediagest.ch e-mail: info@mediagest.ch







Mediagest SA Società di gestione immobiliare

Via Stazione 5 Casella postale 725 CH - 6602 Muralto Tel: 091 730 17 56 Fax: 091 730 17 58







Via Stazione 5 Casella postale 723 CH - 6602 Muralto Tel: 091 730 17 56 Fax: 091 750 17 58







Mediagest SA Società di gestione immobilia

Via Stazione 5
 Casella postale 725
 CH - 6602 Muralto
 Tel: 091 730 17 56
 Fax: 091 730 17 58

 internet: www.medlagest.ch
 e-mail: info@medlagest.ch



